
S SKUPŠČINE SIS ZA OTROŠKO
VARSTVO

Višje denarne
pomoči otrokom
Delegati obeh zborov skupščine občinske skupnosti otroškega

varstva so na seji 26. septembra sprejeli sklep o povečanju denar-
nih pomoči otrokom v občinah Ljubljane z veljavnostjo od 1. sep-
tembra 1984 dalje.

Tako se otrokom iz družin. kjcr je dohodek na člana do 4.900
din, denarna pQmoč poveča za 700 din in je 2.400 din mesečno na
otroka.

Otrokom iz družin, kjer je dohodck do 5.600 din, se denarna
pomoč poveča za 600 in je 2.100 din mesečno na otroka.

Otrokom družin, kjer je dohodek do 6.000 din, se denarna
pomoč poveča za 480 din in je 1.680 din mesečno na otroka.

Povečana denarna pomoč za težjc telesno ali duševno prizadete
otroke se poveča za 480 din in je 1.680 din mesečno na otroka, za
otroke edincga hranilca pa se pomoč poveča za 240 din in je 840
din mesečno na otroka.

Delegati skupščine so podprli predlog, da se spremeni samou-
pravni sporazum o uresničevanju pravic do porodniškega dopusta.
in sicer tako, da se osnova za nadomestilo osebnega dohodka za čas
zadržanosti z dela zavoljo poroda, nege in varstva otroka iz pre-
dhodnega leta poveča z odstotkom rasti povprečnih mesecnih
osebnih dohodkov vseh zaposlenih delavcev v SR Sloveniji in se
redno usklajuje z odstotkom rasti povprečnih mesečnih osebnih
dohodkov za drugi in vsak nadaljnji mesec zadržanosti z dela.

Ker je sprememba sporazuma zaradi hitrega dviga življenjskih
stroškov nujna, so delegati zahtevali, da se sporazum spremeni po
hitrem postopku. Skupščini skupnosti otroškega varstva Slovenije
pa so predlagali, da se uveljavitev tega sporazuma zagotovi čim-
prej, po potrebi tudi s sklicem izredne skupščine samo o tej pro-
blematiki.

Žal tokrat ugotavljamo, da je tudi ob tako pomembnih zadevah
premalo inleresa s strani delegatov zbora uporabnikov, saj je na
seji manjkaia skoraj polovica od 54 delegatov tega zbora.

Delegati so bili seznanjeni, da je 24. septembra začela z delom
nova vzgojnovarstvena enota Hrušica, v kateri je dobilo nujno var-
stvo tudi 40 otrok iz Novih Fužin, ki jih tja prevažajo s posebnint
avtobusom.
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